
INFORMÂŢII GENERALE ADMITERE 

Înscrierea Ia concursul de admitere se face online / personal (pe baza cărţil de 
identitate) / de către o altă persoană (pe bază de procură), Candidaţii străini - 

cetăţeni ai statelor membre UE, SEE şi Confederaţiei Elveţiene vor prezenta la 
înscriere documentele enumerate mai sus şi traducerea legalizată a acestora în 
limba română. 

Candidatul care se înscrie concomitent la doua sau mai multe programe va depune 
dosarul fizic, cu actele în original la prima opţiune determinată cronologic. 
înscrierea pentru celelalte programe se face pe baza documentelor depuse în copie 
simplă i a adeverinţei de confirmare că actele în original s-au depus la altă 
facultate. 

Candidaţii declaraţi admişi care au mai urmat, parţial sau integral, o formă de 
învăţământ universitar din România- fmalizate sau nefinalizate (exmatriculaţí, 
retraşi, absolvenţi rară examen de licenţă etc.)- beneficiază de subvenţia de Ia 
bugetul de stat numai pe durata normală de studiu (scăzând din durata de studiu a 
noii specializări semestrele de studiu cu finanţare de la buget urmate Ia specializarea 
anterioară), Aceştia au obligaţia ca, la înscriere, să declare în scris, sub semnătură, 
dacă au urmat o altă specializare. Declaraţiile false atrag eliminarea din 
concursul de admitere şi aplicarea dispoziţiilor prevăzute de Codul Penal. 

Ocuparea ulterioară a IocuriIor la buget şi la taxă se face în conformitate cu 
Regulamentul privind activitatea profesională a studenţilor - ciclul studii 
universitare de licenţă. 

Admiterea candidaţilor olimpici: Absolvenţii de liceu cu diplomă de bacalaureat 
obţinută în România care au obţinut premiile 1, 2 sau 3 la Olimpiada Naţională de 
Istorie vor fi admişi pe locuri finanţate de Ia buget, fără susţinerea concursului de 
admitere. 

UNRERSJTATEA - 
,,ALEXÁNORU OÁN CUZA 
din IAŞI 



Prezentarea Facuttăţii: 
Facultatea de Istorie oferă cetor interesaţi posibititatea înţetegerii 

procesetor istorice care au stat şi stau ta baza evo(uţiei omenirii. Centrele de 
cercetare din facuttate, care acoperă arii precum ideotogia puterii, comunismul, 
istoria retaţiitor internaţiona[e, studii(e ctasice şi creştine sau arheoistoria, sunt un 
motiv în ptus pentru a atege să devii student ta lstorie. De asemenea, 
taboratoarete înzestrate cu posibitităţi de restaurare a materiatului arheotogic şi 
cu o expoziţie permanentă, dar şi şantierete arheotogice organizate periodic, 
acordurite de practică încheiate cu instituţii muzeate din Mo[dova, cu Arhivete 
Naţiona(e al.e României şi centrete de cercetare ate Academiei Române constituie 
posibitităţi pentru cei pasionaţi de a-şi şl.efui abitităţite şi cunoştinţete. 

Profesorii facuttăţii au proiecte comune cu speciatişti de înattă catificare 
din cadrut principatetor universităţi din ţară şi din Germania, Franţa, Itatia, 
Austria, Grecia, care confirmă notorietatea naţionată şi sporesc vizibititatea 
internaţionată a facuttăţii. În ţărite europene amintite, studenţii pot urma cursuri 
în cadrut mobitităţitor Erasmus+ de studiu şi practică, având ocazia să-şi deschidă 
orizontu( şi să cunoască noi ţări şi cutturi. 

Ce poţi studia Ia Facultatea de Istorie? 

Ca student at Facuttăţii de lstorie, poţi studia şi reatiza cercetări în domenii 
precum: 
1. istoria Europei, domeniu în care se continuă o tradiţie care datează încă de ta 

fondarea Facuttăţii 
2. arheotogia preistorică şi antică, domeniu în care s-a format o adevărată 

şcoată, cu recunoaştere naţionată şi internaţionată 
3. editarea izvoaretor Evutui Mediu românesc 
4. istoria Bisericii, istoria oraşetor, geneatogia istorică, istoria menta[ităţitor 
5. istoria retaţiitor internaţionate 
6. Istoria comunismu(ui 

In acetaşi timp, în uttimii ani, s-au conturat direcţii noi, în pas cu cete mai recente 
evotuţii istoriografice: istoria sociată, a cutturii şi a ideitor, istoria evreitor etc. 

Ce poţi face după ce termini Facultatea de Istorie? 

La terminarea studiilor Facuttăţii de Istorie poţi activa în varii domenii, de la cet 
didactic până ta arheo[ogie, arhivistică, patrimoniu sau diptomaţie. Absotvenţii 
facuttăţii pot deveni profesori, ziarişti, cercetători, muzeotogi, diptomaţi, 
arhivişti, istorici de artă, muzeografi, bibtiotecari, speciatişti în cadrul unor 
instituţii şi organizaţii axate pe probtematica integrării europene (primării, 
prefecturi) etc. 

DOMENII DE STUDIU - CICLUL I (Licenţă) 
Învăţământ cu frecvenţă (IF) Învăţământ Ia distanţă (ID)(IaşI+Focśani) 

DOMENIUL: ,,ISTORIE DOMENIUL: ,,ISTORIE 
SPECIALIZAREA: ISTO RI E SPECIALIZAREA: ISTORI E 
Durata studiilor: 3 ani Durata studiilor: 3 ani 

Număr total de credite: 180 Număr total de credite: 180 
îitlul obţinut: licenţiat în istorie îitlul obţinut: licenţiat în istorie 

Stadiul acreditării: acreditare Stadiul acreditării: acreditore la Iaţi, 
autorizore provizorie la Focrani 

CRITERIUL DE ADMITERE: MEDIA DE LA BACALAUREAT (100%) 
Criterii de departajare a candidaţitor cu aceeaşi medie: 

Media anilor de studii din liceu; 
Nota la Limba română (proba scrisă) de la examenul de Bacalaureat 

LOCURI - IF: NUMARUL DE LOCURI - ID: 
Bet 83, bet-carierâdidactică 11, buget-carelidati proveniţi din 

sistemu( de protecţie socială 2, bet- cardickiţicucerinţe IAŞI: cutaxă: 46 rornâni, 1 RP 
eck,caţíonalespecialeldizobilităţi2, biget-absalvenţi de licee din 

mediulrural2;cută7;RPbugetcubursă7,RPtaxă1 FOCŞANI: cutaxă: 22români, 1 RP 

Taxa de înscriere: 200 Iei 
Taxa anuală de şcolarizare: 3000 Iei 

ACTENECES4REhttps:IIeadmitere.uaic.ro/: 
> Diplcma de bacalaureat în original obţinută în România sau atestatde echWalare emis de CNRED în original. Candidaţii care 

au promomt exomenul de bacalaureat în 2025 jsot prezenta, în sesiunea imediat u,măteare promovării exm-ienului de 
bacalaureat, în locul diplomeidebacalaureat, o adeverinţă eliberată de liceu. 

- Foaia matricolâ din liceu în original 
original + Copie acărtiide identitate (coreatestădamidliul înRamânia) Ipşapcrt (candidaţi din ţăńle UE, SLE, Elveţia) 
original + Copie acertificatuluide naştere 

- Original * + Copie a certificatului de căsătorie sau adacumentului care atestă schimbarea numelui (dacă este cazul) 
Adeverinţă medicală ti, eliberată în ultimele 6 luni, care să menţianeie starea de sănătatea candidatului (estelnu este în 
evidenţă cu boli cronice ţi care sunt acestea, dacă este cazul) 

- Trei fatografii cotor tip legitimaţie (f0mi0t212,5a-n) 
Domckiochitării taxeide înscriere 

- Extras de cont al car,didatului ţuentruoperaţiuni de virmientbancarcareopar în perioada colorizării) 
dacă aţi fost exmatricdat sau v-aţi retras de la studii de ticenţă : odeverinţa din care să rezulte numănil de semestre în 
care s-a beneficiatde finanţare de labugetidebursă 
dacă sizlteţi student (IicenţăJmaster/dactorat): ocleverinţa din care să rezulte calitatea de stadent, cu menţionarea 
nrmărului de semestre în care s-a benefidot de finanţare de la buget ţi de Lsarsă+copii legalbute pentru diploma de 
lxicalaureotifoaiarnatricolă din liceuýadeverinţă care să ateste prezenţa actelor de studii în original la altă facultate 
dacă swteţi absolvent de studii de licenţă: adeverinţa din care să rezulte numărul de semestre în care s-a benefidat de 
jmnanţare de la buget şi de bursă 
dip(omade licenţă şisuplimentul la diplomă în original (dacă este cazul) 
Dosar plic 

*Documentul se va restitui caoiidatului dą certificarea de conform cu origina(ul a copiei, de către membrii comisiei de 
adinitere 


